



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 82
(9398)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
10 октября
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Знай наших

Елена Колбина, главный библиотекарь Юргинской детской библиотеки, стала одной из девяти участников, представляющих Тюменскую область на XII Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года-2025».

Сейчас эксперты внимательно изучают каждую заявку. Их задача – подготовить рекомендации для жюри, которое соберется в октябре, чтобы определить лучших из лучших. В ноябре, в рамках Ежегодного совещания руководителей федеральных и центральных библиотек России, назовут имена победителей.

Всего подано 390 заявок из 79 регионов Российской Федерации.

Фото из архива редакции



На службе Отечеству

3,4 миллиона рублей

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ УВЕЛИЧЕН РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ
ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА С МИНИСТЕРСТВОМ ОБОРОНЫ РФ



Фото: Евгений Шульц

Размер региональной выплаты составит 3 000 000 рублей, федеральной – 400 000 рублей.

Соответствующее распоряжение принял правительство Тюменской области в понедельник, 6 октября, сообщает информационный центр регионального правительства.

Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную

службу по контракту в Тюмени с 7 октября по 30 ноября 2025 года включительно. Место прописки и проживания значения не имеет.

>> Условия получения выплаты можно уточнить по телефонам: 117, 8(3452)79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Тема номера

12 октября профессиональный праздник отметят труженики агрокомплекса.

Материалы читайте на 2, 3, 4 страницах.



В округе

Отопление и горячее питание

Полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Артём Жога провёл оперативное совещание с главными федеральными инспекторами.

Главной темой вновь стал ход отопительного сезона в регионах Уральского федерального округа. Полпред заострил внимание на значительном росте обращений, связанных с началом отопительного сезона.

Ещё одним вопросом совещания стала организация горячего питания в школах. Артём Жога призвал субъекты крайне внимательно следить за качеством пищевой продукции, которая поступает в образовательные учреждения, сообщает пресс-служба полпреда.

В регионе

На сцене – любительские творческие коллективы

Народный хор «Сибиряночка», народный ансамбль «Гармония» и вокальный ансамбль «Преображение» – борются за победу в региональном фестивале-конкурсе любительских творческих коллективов.

24 участника собрали четвёртый конкурсный день, который принимал Омутинский округ. На сцену вышли лучшие коллективы непримечательных территорий, представляя номера в разных жанрах: от народного фольклора и хорового пения до театральных постановок и инструментальных композиций.

Имена победителей будут называться на гала-концерте во Дворце культуры «Нефтяник» 21 ноября.

В районе

Предотвратить легче

Как избежать пожара? Ответила на этот вопрос в ходе встречи с активистами ветеранской организации в КЦСОН старший инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Юргинскому муниципальному району Ирина Ячменева.

Правила, о которых говорила Ирина Олеговна, хорошо известны каждому из нас, в том числе регулярно проверять исправность электропроводки, розеток; избегать перегрузки сети, не включать сразу несколько мощных бытовых приборов; не применять самодельные электронагревательные приборы. Вот только соблюдаем мы их, к сожалению, не всегда. Короткое замыкание остаётся частой причиной пожаров в жилых домах. Шла речь и о правилах безопасности при пользовании печным отоплением.

Обезопасить жильё можно с помощью автономного пожарного извещателя. Инспектор наглядно продемонстрировала, как устройство работает.

Татьяна ЧУСОВИТИНА